o4 qIFT TR 2 ArF-20%0
T 5% _
P . ( ) =7 @re: 115
AT :  ToT wo 6 "ﬁﬂm 1 o

[eters et @t 0T 36 T @15 ¢ e T ]

= ot (Jerife)
S F(x)zﬁaas%wm|
@) F(x) = 2T x @@ N el 41
() F () TRACTR (O R 391 G FRAAG G- 5 1 fydael o<1 1
(o) F~1(3) fdfr =
31 P(x) = 18x3 4+ 15x% — x + a "MH @3 Tims (3x — 1)

(F) TrepT ST SAAmB fover |
(¥) P(x) = Teomess f{eee 34 | 8
&) 3x2;(i;“+2 & SR IR T T | 8
o1 ax? + bx + ¢ = 0 ¢ fagre Tw |
(F) TurRerTR fadre TRFACeR RS WIS | 3
(¥) & 9 @, @ TS SR T ez 0 Joort & Phe Ty 4 | 8
(M) T @ @R B @m fawre ARwCel F1 =W, O e T, o + f = —Saazaﬁ =§ 8
- Rert (eiffs)
8 | BTl 9r8a G5 TAmy 91 e | Tt TAAMITG Beeiag SoeAmy e Ao |
(F) Tfm SoeimfB qefr 341 1 N
(%) BTt Sosimyfs e %541 | 8
(1) AB 10 Teiw wifwe wigqres 136 w1 AC ¢ BD siia P fiqrs (=2v 36 |
e 39 @, AB? = AC.AP + BD. BP. 8

¢1 A(=2,-1),B(5,4),C(6,7) @& D(—1,2) 95 vwsrem s@G A4 |
() XY o0 voeE(s W& 4 |

(%) ABCD vousfs e =1 Siecwq, Sf iy 34 | 8
(o) TR (A0 IR oIS 8 by et ffs foefy 54 8
b | G ARMSFR TIE (AT, Y 8 THORF TATS 4 © 3 & 2 @R 7T So1d (Fase1 468 o= | @6 e
{F RSIFE TORBOF AT 7T |
() e T Tt SRe (@ SRetTe Foed ©f iy Fea (e | )
(¥) TNCFA TS AN NS G5 (T AP el 52 1 | 8
() 4 o TPIE (2 Teee (b O THol WRISIFR TG o PR CACd A =T
TFEIBOF TNLSETI CFaeT @ S el 47 | 8

- e (frerfifs 8 @R

a1 tanA+secA=p
(F) sec A — tan A «3 W= faefg & | 3
2_
(QI)CW‘QIT@CZI,SinA=p2 !
p2+1
2P
p?-1
b sin9=§(Wa>b>0)é]ﬁ‘<cot9=%(ﬂ‘ﬂ?{x¢y)
tan A—tanB

(F)A=28B ==, e @, tan(A — B) = ————— N
3 6 1+tanAtanB
()

3 I T 59 | 8
(M AN FT @, tan O =

() &I FFT @ , cotA =

xsin@+y cosf

xsin@-y cos 6
+b

Vaz—p?’




S

R

a1

o

o€ T SRR AAF-20%0 fewm cre: 115
™ : 5T
Tam- Twer afte (I2fEm)
o ¢ s e

[@337: TR TR ST TEIACE ST e THE AT 27g IPTTS ISR 2o o/ MAFE Tarae Jeit
T AT N T T ST 9 | AfofG Atam W Y | e G A R A ]

feoe orare fofere » 8 & = &ree Teq Ars-

Fx)=vx+1
F(10) ==
F) V11 )3
9 V10 + V1
F(x) =62 x &I F© ?
<) 34 ¥) 35
) 38 w) 25
S ={(2,3),(4,3), (6,10), (12,6)} ==aioa & F© ?
%) {2,4,10} <) {3,3,6,10}
o) {2,4,6,12} ) {3,6,10}
TS TR (I 2
x2
ke ey
1 x°
R 4—x3 0 2x* 42245
x° — 3x* + 4x? — 10 TR TR @G 2
%) -5 )1
) -10 995
2x% — 5x — 1 = 0 TR Trag
(i) I=T
(i) =PrI=
(iii) =™
e @ s 2
F)igii %) ii @ iii
M) i@ iii 9) i, ii 8 iii
x? — 2x — 2 = 0 AN o T 2
3) 4 )8
T 12 ) 1—/3
p’ =p Ay G T FO ?
)0 91
1) 2 ) 3
x> +y? =61,xy = -30=T, (x — y)2 G TG F© ?
)0 ¥) 121
) 160 7) 210

OF TRAF VIF FIAR ST X IR GFF FAIT ORF y T AT 7 2
F) 10x +y ¥ x + 10y
M) 10x — y 9) x — 10y

R

)

381

3¢

NS

)|

St

o0

R0

A
45\
LT
B C

G fr@am &2
<) o fq <) SELFY
) SAEY ) ATy
AABC &3 #rdfey fonfs faca srfve goea m < 2
<) “Afege ¥) wege
) afege ) 7 7 78

AABC &3 T(q {053 TG AT Sotsimycs e 03 2
%) AB* + AC* = 2(AD* + BD?)

¥) AB? + AC? = 2(BD? + CD?)

%) AB® + AC? = BC?

T) AB* + AC* = 2(AG* + GD?)

£x = 80° T, Lx T THFF (I 9F bgdies Fo & 2

F) 25° q) 18°
) 80° 7) 90°
8cm T {8 Jred CFawe o 2
T) 8 <) 167
T) 641 ) 287
F) 5 9) 3
M) © q) 8
p(S,—T) MG xy Fer™ @F be! W1ES 2
F) 5¥ ) T
) o v) 8¢
T 20 p(8,6) ga g o 2
%) 8 ) 10
1) 4 96
sec —tan O = 5=, (secH + tan 0) G A F© ?
F)+5 q) =5
ﬁ)é 9) 5

T oo :E tanA+tanB _
AsRB=, tanareans

1

31 ) NG
) 5 3



W P

5 3

R Q

sinP +sin R @3 39 9% ?
3 8
35)2 ?f)g
4 5
‘T)E YI)Z
231 2(sin® % + cos? %) @R T TG 2
) 2 91
1
0 YI)E

201 (i)sec’f tan’ 9 =1
(i) sin®@ = 1- sec’ 6
(iii) cosec® 6 = 1+cot’ 6

fe5a @efs Mo 2
F)ieii Q) iieiii
€N ieii ) i, i 8 i
38 | U35 ATSFR I8 99 4cm, &8 3cm @ THST 2¢M 20 «@F
T 2
) V21 V23
) /29 ) 100
3¢ | @B (IR IPTE 4cm 20 G ST T 2
%) 3631 ¥) 2641

) 6251 ¥) 2567



